
 

Acta N° 034/2022 

Sesión Ordinaria – 28/07/2022 

Siendo las 9 hs del día jueves 28 de julio de 2022, se reúnen en el Recinto del Honorable 

Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San Martín 687, los Concejales 

Mariela Albrecht, Mauro Monutti, Paola Devesa Ronchino, Andrés Maurino, Julio 

Jacquier y Antonela Zenclussen para dar inicio a la Sesión Ordinaria N° 34.  

Para comenzar invitamos al Concejal Mauro Monutti a dar izamiento de la Bandera 

Nacional. 

A continuación, vamos a desarrollar el Orden del Día de ésta Sesión: 

I) Aprobación Acta Sesión Ordinaria Nº 33/2022. 

La Presidente somete el Acta a votación resultando 6 votos positivos quedando 

aprobada. 

 

II) Proyectos:  

 Proyecto de Ordenanza de los Concejales Jacquier y Zenclussen en 

referencia a: “Ruidos Molestos.”  

Dicho proyecto gira a la comisión de GOBIERNO. 

 Proyecto de Ordenanza del Concejal Andrés Maurino en referencia a 

“Código Municipal de Tránsito de la ciudad de San Jerónimo 

Norte.” 

Dicho proyecto gira a la comisión de GOBIERNO. 

 Proyecto de Resolución del Concejal Andrés Maurino en referencia a 

“Obra de alumbrado Público.”  

Gira a las Comisiones de OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS y PRESUPUESTO 

Y HACIENDA. 

 Proyecto de Ordenanza de los Concejales Jacquier – Zenclussen en 

referencia a: “Domingo de Peatones.”  

Dicho proyecto gira a la comisión de GOBIERNO. 

 

III) Notas recibidas: 

 Del Subsecretario de Producción Federico Salzmann en relación a la 

Conformación de Comisión Consultiva del Parque Industrial.  

 Del Sr. Juan Carlos Ternavasio para el funcionamiento del Food Truck 

Paladares en la localidad.  

 Del Sr. Raúl Amherdt en representación de la Agrupación Gaucha Martín 

Fierro.  



 

 Del Intendente Carlos Volpato con el informe de la Licitación Privada 

Nº 08/2022.  

 Del Intendente Carlos Volpato con el pedido de integrantes del Concejo 

para conformar la Mesa de Reforma del Código de Faltas.  

 De la Presidente de la Biblioteca Popular Mariano Moreno Sra. Flavia 

Franzen con la invitación a la presentación de “Libroscopiería.”  

 

IV) Dictámenes: 

 De las COMISIONES de “Obras y Servicios Públicos” y “Presupuesto y 

Hacienda” en referencia al Proyecto de Resolución “Colocación de columnas 

de alumbrado y sus respectivas luminarias.”  

 

Por secretaria se procede a la lectura de los Dictámenes de las Comisiones de Obras 

y Servicios Públicos y de la Comisión de Presupuesto. Seguidamente se da lectura 

al Proyecto de Resolución. 

Pide la palabra el Concejal Jacquier y expresa: “este proyecto lo presentamos el año 

pasado con Lucía debido a reclamos, no sé si llamarlo reclamos de vecinos pero si 

nos informaban que hacían falta unas columnas de iluminación, de pronto no se 

logra lo rápido que se necesita, pero se llega a buen puerto, por eso me parece muy 

bueno que lo hallamos aprobado para cumplir con lo que te pide la gente que a todos 

nos pasa en la calle.” 

Pide la palabra el Concejal Monutti y agrega: “desde nuestro Bloque vamos 

acompañar esta iniciativa de los colegas, nada más que quisiera explicar que en su 

momento no ha salido aprobado esta presentación por el tema de que para colocar 

la luminaria había que levantar una calle, que creo si no me equivoco se levantó algo 

de 80 cm, entonces terminada esa obra se podía colocar las luminarias, por eso la 

demora.” 

La Presidente propone la votación: votación en general: 6 votos positivos, votación 

en particular: artículo 1°: 6 votos positivos, artículo 2°: 6 votos positivos, artículo 

3°: 6 votos positivos. Queda APROBADO. 

Sin más temas a tratar la Presidente invita al Concejal Monutti a realizar el 

arriamiento de la Bandera Nacional. 

Siendo las 9,15 hs damos por concluida esta Sesión del 28 de Julio de 2022. 

 

 


